
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

28 Ιανουαρίου 2015 

 

Προς 

κ. Αλέξη Τσίπρα 

Πρωθυπουργό της Ελλάδας 

και Πρόεδρο της Κυβέρνησης 

 

 

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε, 

 

Εκ μέρους του Ελληνο-Αμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου, σας συγχαίρω για την 

εκλογική σας νίκη και εύχομαι θερμά, καλή επιτυχία στο κυβερνητικό σας έργο.  

 

Η ταχύτητα με την οποία χειριστήκατε την προεδρική εντολή και το σχηματισμό 

κυβέρνησης καταδεικνύει την προετοιμασία και την επιθυμία σας για άμεση παραγωγή 

έργου, κάτι το οποίο ολόκληρος ο επιχειρηματικός κόσμος της χώρας ελπίζει και περιμένει.  

Είναι εκ των ων ουκ άνευ η αναφορά σε μια βιώσιμη συμφωνία με τους εταίρους που θα 

επιτρέψει στη χώρα να εφαρμόσει ένα εθνικό σχέδιο ανάπτυξης.  

 

Κύριε Πρόεδρε, 

 

Αναλαμβάνετε τα ηνία της χώρας σε μια ακόμη κρίσιμη καμπή και είναι σημαντικό να την 

οδηγήσετε με ασφάλεια, πολιτική σταθερότητα και αναπτυξιακό όραμα. Είναι σημαντικό να 

κεφαλαιοποιήσετε τις προσπάθειες τόσων ετών του ελληνικού λαού και του παραγωγικού 

ιστού της οικονομίας, ώστε να συνεχίσει η χώρα την πορεία εξόδου από την κρίση.  

 

Επιτρέψτε μου να επισημάνω την ανάγκη δημιουργίας ενός σταθερού, απλού, διαφανούς 

και ουδέτερου φορολογικού συστήματος, το οποίο θα πατάσσει τη φοροδιαφυγή και την 

παραοικονομία χωρίς να επιβαρύνει περαιτέρω το διαχειριστικό κόστος των συνεπών 

επιχειρήσεων και φορολογουμένων.  Το ζητούμενο είναι ένα φορολογικό σύστημα 

αναπτυξιακού χαρακτήρα που θα ενθαρρύνει τη βιώσιμη φορολογική συμμόρφωση. 

 

Είναι σημαντικό ακόμη να προχωρήσετε στην αναβάθμιση της Δημόσιας Διοίκησης, στην 

απλούστευση των διαδικασιών, στη μείωση του διοικητικού κόστους και στην 

αντιμετώπιση της διαφθοράς με γνώμονα το συμφέρον του πολίτη παράλληλα με την 

αναπτυξιακή προοπτική της οικονομίας. 

 

Θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι το Ελληνο-Αμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο θέτει στη 

διάθεση της κυβέρνησης σας τον ιδιαίτερα αποτελεσματικό μηχανισμό του και το ευρύ 

δίκτυο επαφών του, ειδικά με τις ΗΠΑ. Μέσα από το έργο των επιτροπών μας, τις 

εκδηλώσεις, τις ποικίλες δράσεις και τις ουσιαστικές παρεμβάσεις μας, θα συνεχίσουμε να 

υποστηρίζουμε την σταθερή ευρωπαϊκή πορεία της χώρας και την προώθηση των  
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μεταρρυθμίσεων, με στόχο τη βελτίωση του οικονομικού περιβάλλοντος, την 

ανταγωνιστικότητα της οικονομίας, τη δημιουργία θέσεων εργασίας, την εξωστρέφεια των 

επιχειρήσεων και τη βιώσιμη ανάπτυξη.  

 

Σας εύχομαι Καλή Δύναμη και Καλή Επιτυχία στο έργο σας, 

 

Σίμος Αναστασόπουλος 

Πρόεδρος 

Ελληνο-Αμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο  

 

 


